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CANTINE G. S. BERNABEI  

 
Baulo o Stella di Natale 

Pandoro Classico Loison kg.1-La a Bisco  al Burro gr.150-Sacche o Torroncini ricoper  Garzo o 
gr.150-Sacche o Amare  assor  Giacobbe gr.150-Valpolicella Bio Corte Majoli Tezza cl.0.75-

Prosecco Diamant Millesimato DOC Treviso 47 Anno Domini cl.0.75(Con ene Solfi )-Vaso 
Marmellata Alpen Pragas gr.335-Limoncello mignon Perle di Sole cl.0.10-Pasta di Gragnano Ducato 

di Amalfi gr.500- Sacche o Len cchie dell’Umbria gr.400-Astuccio Riso o ai Funghi Porcini 
Zangirolami gr.180-Vaso Sugo al Basilico Vizzino gr.212-Busta Boule Cioccola ni Maxtris gr.156. 

 



Dolce lievitato naturalmente di forma tipica del pandoro. Il 
dolce è decorato da una spolverata di zucchero a velo. 
 
Naturally leavened product, with the typical shape of 
pandoro. The cake is decorated with sugar icing. 

Le materie prime utilizzate nei processi produttivi non sono composte o derivate da Organismi Geneticamente 
Modificati. Questo prodotto non richiede etichettatura OGM in conformità ai Reg. 1829/2003 e 1830/2003 
della Comunità Europea 
The raw materials used in the manufacturing processes do not contain and are not derived from Genetically 
Modified Organisms. This product does not require GMO labelling in accordance with European Community 
Regulations 1829/2003 and 1830/2003. 

PANDORO CLASSICO 

 

1000g - 2 lb  3 1/4 oz  (35.25 oz) 

PUÒ CONTENERE: SOIA, TUTTI I TIPI DI FRUTTA A 
GUSCIO. 
 
CONTAINS: WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOY, ALL 
TYPES OF NUTS. ALLERGENS FOR USA ONLY - CONTAINS: 
WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOYBEANS, 
TREENUTS. 

Farina di GRANO tenero tipo "0", Zucchero, UOVA fresche da allevamento a terra, Burro (LATTE) (16%), Lievito 
naturale da pasta acida (GRANO), Emulsionante: mono- e digliceridi degli acidi grassi di origine vegetale, Sale, 
Burro di cacao, Aromi naturali. INGREDIENTI BUSTINA ZUCCHERO A VELO: Zucchero, Amido di FRUMENTO, 
Aromi 
 
WHEAT flour, Sugar, Fresh EGGS raised on the ground, Butter (MILK) (16%), Natural sourdough yeast (WHEAT), 
Emulsifier: mono and diglycerides of vegetable origin fatty acids, Salt, Cocoa butter, Natural flavors. INGREDIENTS 
ICING SUGAR BAG: Sugar, WHEAT starch, Flavours  

Il prodotto mantiene le sue caratteristiche per 9 mesi se conservato nella confezione originale ed in ambiente 
fresco ed asciutto. 
Kept in a cool and dry place the product, closed in its original packaging, has a shelf-life of 9 months from the date 
of manufacture. 
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Produ ore Jacobsen 

Ingredien  Farina di FRUMENTO , zucchero, grassi vegetali (olio di palma, olio di colza), BURRO 
2,5%, cocco disidratato, aroma naturale, sale, destrosio, lievito (bicarbonato di 
ammonio)aroma naturale di vaniglia 
 
Diverse varian  di confezioni 

Valori 
Nutrizionali 

Valori medi per gr. 100 di prodo o: 

Energia 477 kcal 
Grassi gr. 23 
di cui saturi gr. 11 
Carboidra  gr. 62 
di cui zuccheri gr. 25 
Proteine gr. 5,2 
Sale gr. 0,27 

 

 



1. Denominazione di vendita Torroncini assortiti

2. Marchio Garzotto Rocco & Figlio Srl

3. Forma (torroncino) Bastoncini

4. Colore Bianco, cioccolato, arancio, verde

5. Sapore Dolce

6. Odore Gradevole

TORRONCINO RICOPERTO CON CIOCCOLATO FONDENTE                      

Ingredienti: mandorle (25%), zucchero, cioccolato fondente (cacao: 70% 

minimo) (pasta di cacao, zucchero, cacao magro in polvere, emulsionante: 

lecitina di soia) (25%), sciroppo di glucosio, miele, albume d’uovo, aromi.

Può contenere tracce di nocciole, pistacchi e latte.

TORRONCINO RICOPERTO CON CIOCCOLATO AL LATTE

Ingredienti: mandorle (25%), zucchero, cioccolato al latte (cacao: 31% minimo) 

(zucchero, latte intero in polvere, burro di cacao, pasta di cacao, emulsionante: 

lecitina di soia; aroma naturale di vaniglia) (25%), sciroppo di

glucosio, miele, albume d’uovo, aromi. Può contenere tracce di nocciole e 

pistacchi.

TORRONCINO AL GUSTO DI VANIGLIA RICOPERTO CON CIOCCOLATO BIANCO

Ingredienti: mandorle (25%), zucchero, cioccolato bianco (cacao: 28% min.) 

(zucchero, burro di cacao, latte intero in polvere, emulsionante: lecitina di soja; 

aroma naturale di vaniglia) (25%), sciroppo di glucosio, miele, albume d’uovo, 

aromi. Può contenere tracce di nocciole e pistacchi.

TORRONCINO RICOPERTO CON GLASSA AL GUSTO DI ARANCIA

Ingredienti: mandorle (25%), zucchero, glassa al gusto di arancia (zucchero, 

grasso vegetale, latte scremato in polvere, emulsionante: lecitina di soja; aromi: 

olio essenziale di arancia (0,1% sulla glassa), aroma naturale di

vaniglia; colorante: E160e) (25%), sciroppo di glucosio, miele, albume d’uovo, 

aromi. Può contenere tracce di pistacchi e di nocciole.

TORRONCINO RICOPERTO CON GLASSA AL GUSTO DI LIMONE

Ingredienti: mandorle (25%), zucchero, glassa al gusto di limone (zucchero, 

grasso vegetale, latte scremato in polvere, emulsionante: lecitina di soja; aromi: 

olio essenziale di limone (0,1% sulla glassa), aroma naturale di

vaniglia; colorante: E141) (25%), sciroppo di glucosio, miele, albume d’uovo, 

aromi. Può contenere tracce di pistacchi e di nocciole.

8. Valori nutrizionali medi x 100 g Valore energetico: 496 kcal – 2078 kJ

Proteine 10 g

SCHEDA TECNICA PRODOTTO

7. Ingredienti 



Carboidrati 60 g

Grassi totali 24 g

Carica microbica totale 30°C <1x101 ufc/g    

Coliformi totali <1x101 ufc/g

Salmonella spp. assente in 25g

Staphylococcus A. <1x101 ufc/g

E.Coli <1x101 ufc/g

Lieviti e Ifomiceti <10 microrg./g

10. Peso 1000 g

11. Modalità di confezionamento Incarto fiocco (singolo torroncino) + sacchetto termosaldato

12. Shelf life (conservabilità) 14 mesi

13. Modalità di conservazione Luogo fresco ed asciutto

14. Tipo di materiale colle Scatole di cartone

9. Valori microbiologici riscontrati
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Scheda tecnica amaretti 
 

Modalità d’imballaggio: prodotto confezionato in involucro flowpack polipropilene, rifasciato 
manualmente “a fiocco”.  
 
Shelf-life: 6 mesi (preferibilmente in luogo fresco e asciutto)  
 
Etichettatura: Nome del prodotto – ingredienti – scadenza – lotto di produzione. 
 
Nome prodotto: Amaretti croccantino rhum 
Ingredienti: 
Ingredienti: Zucchero – Mandorle d’albicocca 
25% - Pasta croccantino al rhum 14% (zucchero 
caramellato,nocciole, olio di arachide, aromi) - 
Mandorle 9% - Albume d’uovo - Aromi. 
 
Senza glutine. 
 
 
 
 
 
Nome prodotto:Amaretti pistacchio 
Ingredienti: 

Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% - 
Mandorle 9% - Pistacchio 9% – albume 
d’uovo – Aromi.  
Può contenere tracce di frutta a guscio. 
SENZA GLUTINE. 

 
 
 
Nome prodotto: Amaretti agli agrumi 
Ingredienti: 
Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 
30% - Pasta di agrumi 12% (Scorze d’arancia, 
clementine, zucchero, sciroppo di glucosio, 
aromi, conservanti E220 tracce) Mandorle 
10% - Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 

 
 

 
 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1806 kJ/432 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

20 g 
 

2,0 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

47 g 
 

47 g 
fibre 11 g 
proteine 10 g 
sale 0,16 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1799 kJ/431 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

1,6 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

43 g 
 

43 g 
fibre 12 g 
proteine 12 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1790 kJ/429 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

1,7 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 

44 g 
fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 
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Nome prodotto: Amaretti al chinotto 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - 
Chinotti canditi 12% (Chinotti 80%, zucchero, 
sciroppo di glucosio, pectina, acidificante: 
acido citrico, conservante E220 anidride 
solforosa residuo) Mandorle 10% - Albume 
d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a guscio  
SENZA GLUTINE 
 
 
 
Nome prodotto: “Amaricchi” con uvetta e 
pinoli 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28%– Uva 
sultanina 12% – Mandorle 9% – Pinoli 2,5% - 
Albume d’uovo –Aromi . 

 Può contenere tracce di altra frutta a guscio. 
 SENZA GLUTINE 

 
 
Nome prodotto: Amaretti al cacao 
Ingredienti: 
Zucchero – Mandorle d’albicocca 30% - 
Mandorle 10% – Cacao 5 % (burro di cacao 
22-24%) -Albume d’uovo - Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta in guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 

 
 
 
Nome prodotto: Amaretti al caffè 
Ingredienti: 
 
Ingredienti: Zucchero – Mandorle 
d’albicocca 34% - Mandorle 7% – Caffè 
concentrato 3,5%- Albume – aromi.  
Può contenere tracce di  altra frutta a 
guscio. 
Senza glutine. 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1790 kJ/429 kcal 
grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 
1,7 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 
44 g 

fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1549 kJ/370 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

13 g 
 

0,9 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

45 g 
 

45 g 
fibre 16 g 
proteine 11 g 
sale 0,15 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1637 kJ/392 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

16 g 
 

1,5 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

43 g 
 

43 g 
fibre 14 g 
proteine 11 g 
sale 0,17 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1667 kJ/399 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 

1,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 

44 g 
fibre 12 g 
proteine 11 g 
sale 0,15 g 
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Nome prodotto: Amaretti alla castagna 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% –  
Castagne candite 20% (Castagne, zucchero, 
sciroppo di glucosio, conservante potassio 
sorbato) – Mandorle 9% – Albume d’uovo –
Aromi .  
Può contenere tracce di  altra frutta in 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 

 
 

Nome prodotto: Amaretti al cocco 
    
Ingredienti: 
Zucchero – Mandorle d’albicocca 22% - 
Mandorle 14% – Cocco 12 % -Albume 
d’uovo - Miele - Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta in guscio  
SENZA GLUTINE 

 
 

 
Nome prodotto: Amaretti alla fragola 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 27% – 
Preparato di fragole 12% (fragole, sciroppo 
di glucosio, zucchero, acidificante: acido 
citrico, acido tartarico, aromi, addensanti: 
pectina, cloruro di calcio; succo 
concentrato di carota nera, aroma naturale) 
– Mandorle 11% – Albume d’uovo –
Aromi.  
Può contenere tracce di altra frutta in 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1620 kJ/387 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

14 g 
 

0,9 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

51 g 
 

45 g 
fibre 13 g 
proteine 8,6 g 
sale 0,14 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1785 kJ/427 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

6,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 

46 g 
fibre 11 g 
proteine 9,6 g 
sale 0,14 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1673 kJ/400 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 
1,2 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 
46 g 

fibre 13 g 
proteine 10 g 
sale 0,19 g 
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Nome prodotto: Amaretti alla frutta 
Amaretti all’albicocca 
Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% 
 - Pasta di albicocche 12% (Albicocche, 
zucchero, sciroppo di glucosio, conservanti 
E220 tracce) Mandorle 10% - Albume 
d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
Amaretti alla ciliegia 
I Ingredienti: Zucchero - Mandorle 
d'albicocca 30% - Pasta di cililegie 12% 
(Ciliegie, zucchero, sciroppo di glucosio, 
Coloranti E127. Aromi. Conservanti E220 
 tracce) Mandorle 10% - Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 

Nome prodotto: Amaretti frutti di bosco 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 27% – 
Pasta frutti di bosco 12% (sciroppo di 
glucosio, zucchero, fragole, mirtilli, more; 
acidificanti: acido citrico, acido tartarico; 
succo concentrato di carota nera; 
addensanti: pectina, farina di semi di 
carrube, cloruro di calcio; aromi. può 
contenere tracce di soia e latte) – 
Mandorle 11% – Albume d’uovo –Aromi.  
Può contenere tracce di altra frutta in guscio 
SENZA GLUTINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1683 kJ/402 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

16 g 
 
1,1 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

48 g 
 
48 g 

fibre 12 g 
proteine 9,7 g 
sale 0,19 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1673 kJ/400 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 

1,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 

46 g 
fibre 13 g 
proteine 10 g 
sale 0,19 g 
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Nome prodotto: 
Amaretti gocce 

di cioccolato 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% – 
Cioccolato fondente 8% (Cacao min 45%. 
Ingredienti: pasta di cacao, burro di cacao, 
emulsionante: lecitina di soia. Estratto di 
vaniglia. Può contenere tracce di lattosio e 
proteine del latte) – Mandorle 9% – 
Albume d’uovo –Aromi. 
Può contenere tracce di  altra frutta a 
guscio. 
Senza glutine. 
 
 
 
Nome prodotto: Amaretti al limone 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d'albicocca 27% - 
Pasta di limone 12% (Scorze di limone 
63%, sciroppo di glucosio, zucchero, 
antiossidante: acido ascorbico; aromi 
naturali di limone) Mandorle 11% - 
Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
Nome prodotto: Amaretti alla nocciola 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle 23% - Nocciole 
19% - Crema di nocciole 8% - albume 
d'uovo – Agente lievitante: bicarbonato 
d’ammonio -  Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1822 kJ/435 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

19 g 
 
2,6 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

51 g 
 
51 g 

fibre 8,5 g 
proteine 10 g 
sale 0,13 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1668 kJ/396 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

11 g 
 
0,9 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

61 g 
 
60 g 

fibre 2,8 g 
proteine 11 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1976 kJ/474 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

28 g 
 
2,3 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

42 g 
 
42 g 

fibre 9,5 g 
proteine 9,5 g 
sale 0,16 g 
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Nome prodotto: Amaretti pera e cioccolato 
Ingredienti: 
 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 26% – 
Mandorle 11% - Pere 10% (Pere, sciroppo 
di glucosio, amido modificato, acidificanti: 
acido citrico-sodio citrato, antiossidante: 
acido ascorbico, conservante: potassio 
sorbato, aromi) -  Cioccolato fondente 6% 
(Cacao min 45%. Ingredienti: zucchero, 
pasta di cacao, burro di cacao, 
emulsionante: lecitina di soia. Aroma 
naturale di vaniglia.) –– Albume d’uovo –
Aromi. 
Può contenere tracce di  altra frutta a guscio. 
Senza glutine. 
 
Nome prodotto:Amaretti tutta mandorla 
Ingredienti: 
 
Zucchero, Mandorle dolci e amare 40%, 
albume d’uovo, 
miele, aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio  
SENZA GLUTINE. 
 
 
 

 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1.778 kJ/425 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

19 g 
 
2,5 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

50 g 
 
50 g 

fibre 8,7 g 
proteine 9.5 g 
sale 0,06 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1790 kJ/429 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 
1,7 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 
44 g 

fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 
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LINEA DI PRODOTTO: COMPOSTA DI FRUTTA 
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Le nostre composte di frutta. Un ampia varietá di meravigliosi piaceri di frutta e freschezza naturale. 

Reinterpretate secondo antiche ricette casalinghe e prodotte nel nostro laboratorio con tecniche 

delicate e rispettose, per la gioia di tutti i buongustai. Le nostre composte di frutta si contradistinguono 

per i loro aromi fruttati, gusto autentico, poco zucchero e poche calorie. 

 

Fragola 

Specialità di frutta a base di fragole mature, raccolte a mano, un pó di zucchero e una spruzzata di succo 

di limone. Le nostre composte di frutta sono preservate da un'attenta pastorizzazione e sono privi di 

conservanti e coloranti. 

 

Nostro consiglio: Ottimo per la colazione sul pane, con lo yogurt naturale o per raffinare i 

dessert. 

 
 

 

 

 

 

INGREDIENTI SCADENZA DA SERVIRE STOCCAGGIO 

Fragole (75%), zucchero, succo 

di limone, gelificante: pectine (da 

mela). 

 

 

 

24 mesi dal giorno di 

produzione 

10-12° C  

temperatura di servizio 

Conservare chiuso in un 

luogo fresco e asciutto. 

Una volta aperto, 

conservare in frigorifero 

a 4°C e gustare entro 2 

settimane  

 

Dichiarazione nutrizionale media per 100g 

Energia 579 kJ / 137 kcal 

Grassi 0,3 g 

Di cui acidi grassi saturi  <0,1 g 

Carboidrati 32 g 

di cui zuccheri 31 g 

Proteine 0,6 g 

Sale 0 g 

 

Caratteristiche fisico – chimiche 

pH 2,9 (+/- 0,4) 

Brix 30 (+/- 3) 

Caratteristiche microbiologiche 

Carica batterica totale a 30°C <100/g 

Germi patogeni Neg./25g 

Muffe <100/g 

Lieviti <100/g 

Caratteristiche di prodotto 

Libero da organismi geniticamente modificati 

(OGM) secondo i dectreti 1829/2003/EG e 

1830/2003/EG 

Decreto UE 1169/Appendice II – Il prodotto 

non contiene allergeni. 

senza glutine 

tel:+39%200474%20749400


 
 
 
 
 
 
 

 

Alpe Pragas Srl 
Braies di Fuori 38│I-39030 Braies (BZ)│Dolomiti-Italia│Tel. +39 0474 749400│Fax +39 0474 749399 

www.alpepragas.com│info@alpepragas.com 

LINEA DI PRODOTTO: COMPOSTA DI FRUTTA 
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Vaso 28g 110g 335g 600g 

Materiale Vetro Vetro Vetro Vetro 

Colore Bianco Bianco Bianco Bianco 

Coperchio Twist-off 43 mm Twist-off 48 mm Twist-off 63 mm Twist-off 82 mm 

Forma Rotondo Quadrangolare Quadrangolare Rotondo 

Altezza 40,5 mm (+/- 2) 72,5 mm (+/- 2) 100 mm (+/- 2) 108,5 mm (+/- 2) 

Larghezza 43 mm (+/- 1,5) 50 mm (+/- 1,5) 71 mm (+/- 1,5) 107 mm (+/- 2) 

Peso (vuoto) 47 g (+/- 10) 115 g (+/- 10) 250 g (+/- 15) 330 g (+/- 15) 

     

Cartone     

Contenuto (Vasi) 60 12 12 6 

Misure 280 x 232 x 90 mm 220 x 160 x 80 mm 300 x 222 x 105 mm 340 x 230 x 130 mm 

Peso totale 5,24 kg (+/- 5%) 2,90 kg (+/- 5%) 7,45 kg (+/- 5%) 6,06 kg (+/- 5%) 

     

Bancale EURO     

Cartoni per strato 12 25 13 11 

Cartoni per bancale 180 425 169 110 

     

Generale     

Codice articolo kkaer kaer aer gaer 

Codice EAN 8027816130013 8027816110015 8027816100016 8027816120069 

Codice dogonale 20079950 20079950 20079950 20079950 

Imballaggio 

 

28g 600g 335g 110g 

tel:+39%200474%20749400


UPDATE: 19 April 2023

SKU / Unità di vendita

Limoncello

Perle di Sole

PAP0690

8010746112778

0,10cL

Water, alcohol, sugar, “Limone di Sorrento P.G.I" peels ( weight ratio 

min: 250g of lemons per liter of product);

Acqua, alcool, zucchero, scorze di "Limone di Sorrento" I.G.P 

(rapporto ponderale min: 250g di limoni per litro di prodotto).

Description of sensory characteristics / Descrizione delle caratteristiche sensorialiIntense opalescent yellow liquid that thickens at low temperatures. 

Characteristic scent of freshly picked lemons with the unmistakable 

aroma of Sorrento lemons /

Liquido giallo opalescente intenso che si addensa a basse 

temperature. Caratteristico profumo di limoni appena colti con 

l'aroma inconfondibile dei limoni di Sorrento.

Alcohol content / Gradazione Alcolica Vol. % 30±0,3

Unlimited

DECLARATIONS / Dichiarazioni The product is subject to natural aging during which variations in the 

physical and organoleptic characteristics may occur, especially in the 

colour, caused by temperature, air and storage time.

The possible outcrop of natural essential oils of the lemon or the 

presence of sediment on the bottom is a characteristic of the 

product's genuineness /

Il prodotto è soggetto ad un naturale invecchiamento durante il quale 

possono verificarsi variazioni delle caratteristiche fisiche ed 

organolettiche, in particolare del colore, dovute alla temperatura, 

all'aria ed al tempo di conservazione.

L'eventuale affioramento di oli essenziali naturali del limone o la 

presenza di sedimento sul fondo è caratteristica di genuinità del 

prodotto.

Store in a cool and dry place away from heat sources and direct 

sunlight / Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di 

calore e dai raggi diretti del sole.

Not contain GMO; Gluten Free; Allergen Free; Non contiene OGM; 

Non contiene glutine; Non contiene allergeni.

INGREDIENTS* / Ingredienti

SHELF LIFE / Vita del prodotto

STORAGE / Stoccaggio

CLAIMS / dichiarazioni

PRODUCT NAME / nome prodotto

BRAND NAME / nome brand

PRODUCT CODE / codice articolo

EAN CODE / codice EAN

NET WEIGHT / peso netto

PAPILLON SRL
Via G. GALILEI , N° 4-8
80027 FRATTAMAGGIORE (NA)                                     
Tel: +39-081-8806767
Fax +39-081-8805623
e-mail: info@papillonsrl.it 



Glass Bottle : GL-70; Bottle cap : C/ALU-90; Capsule : PVC-03;

Bottiglia : GL-70 : Raccolta Vetro;

Tappo bottiglia : LDPE-04 : Raccolta Plastica;

Capsula : PVC-03 : Raccolta Plastica;

Separate collection - Check the provisions of your municipality / Raccolta 

differenziata – Verifica le disposizioni del tuo Comune

EU format, ITA and ENG language / Formato UE, lingua italiana e 

inglese

*Ingredients, label format and claims are compliant to the EU regulation food

Energy 1212Kj/290Kcal

Fat 0g

of which saturated 0g

Carbohydrates 24g

of which sugars 24g

Fiber 0g

Proteins 0g

Salt 0,0002g

EU - NUTRITION FACTS 100 g

ENVIRONMENTAL LABELLING / Etichetta ambiente

LABEL FORMAT / formato etichetta
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DENOMINAZIONE FORMATO RIGATONI GR 500 
CODICE EAN 80582693702244 
MARCHIO COMMERCIALE DEL 
PRODOTTO 

PASTIFICIO DUCATO D’AMALFI GRAGNANO  

STABILIMENTO DI PRODUZIONE PASTIFICIO DUCATO D’AMALFI GRAGNANO SRL 
VIA PONTE TRIVIONE 2, GRAGNANO – 80054 (NA) 

Denominazione prodotto / Legal 
name 

Pasta di Gragnano I.G.P.  
Pasta di semola di grano duro (conforme al DPR 187/2001)  
Durum wheat semolina pasta “Pasta di Gragnano I.G.P.” 

Ingredienti / Ingredients Semola di grano duro 100% Italia, acqua / Durum wheat semolina pasta 100% 
coming from Italy, water 

Origine degli ingredienti / Country of 
origin of primary ingredient 

Semola di grano duro: coltivazione grano Italia, lavorazione: Italia  
durum wheat semolina: Wheat growing Italy, processing: Italy 

Metodo di produzione / Production 
method 

Impasto di semola di grano dura, acqua, trafilato al bronzo con essiccazione a 
bassa temperatura 
Durum wheat semolina and water dough, low temperature drying 

Allergene / Allergen Glutine (Reg UE 1169/2011 allegato II) /gluten/wheat 
Caratteristiche chimico-fisiche (DPR 187/2001) / Chemical and physical parameters 

Umidità / Moisture Max 12,5% 
Ceneri / Ash Max 0,86% su s.s. 
Proteine (azoto x 5,70) / Protein Min 13,5 
Attività dell’acqua libera / Aw 0,50 
Acidità/ Acidity Max 4 

Il grado di acidità è espresso dal numero di centimetri cubici di soluzione alcalina normale 
occorrente per neutralizzare 100 grammi di sostanza secca". 
Max 4  
The degree of acidity and expressed by the number of cubic centimeters of normal alkaline solution required to 
neutralize 100 grams of dry substance”.  

Presenza di grano tenero / Soft wheat 
presence 

Max 3% 

Composizione microbiologica (valori guida) / Microbiological parameters 
Carica batterica mesofila aerobia 
totale / Total bacteria mesophilica 
erobic count 

Max 10.000 UFC/g 

Enterobatteri totali / Total 
enterobacteria 

Max 10 UFC/g 

Stafilococchi coagulasi positivi / 
Staphylococcus coagulase positive 

Max 100 UFC /g 

Salmonella / Salmonella Assente in 25g / Absent in 25g 
Muffe / Molds Max 100 UFC/g 

Contaminanti / Contaminants 
Antiparassitari / Pesticides residues Regolamento CE 396/2005 e s.m.i. 
Aflatossina B1 + B2+G1 +G2 / 
Aflatoxins B1 +B2+G1 +G2 

Max 4 μg/kg – (Reg. CE 1881/06) 

Aflatossina B1 / Aflatoxin B1 Max 2 μg/kg – (Reg. CE 1881/06) 
Ocratossina A / Ochratoxin A Max 3 μg/kg – (Reg. CE 1881/06) 
Zearalenone/ Zearalenone Max 75 μg/kg– (Reg. CE 1881/06) 
Deossinivalenolo / Deoxynivalenol Max 750 μg/kg– (Reg. CE 1881/06) 
Metalli pesanti (cadmio e piombo) / 
Heavy metals (cadmium and lead) 

Piombo/Lead max 0,2 mg/kg – Cadmio/Cadmium max 0,2 mg/kg (reg. CE 
1881/06) 

Corpi estranei metallici e non metallici 
/ Metal and non metal foreign bodies 

Assenti / Absent 

OGM / GMO Assenti (reg. CE 1829-1830 del 2003) / Absent 
Valori nutrizionali (valori medi su 100 g di prodotto) / Nutrition information (average values in 100 g) 
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Valore energetico totale/Energy in 
kcal/kj 

 
350 kcal – 1486kj 

  %AR 
   18% 

Grassi / Fat 1,0 g     2% 
Grassi saturi / Saturated fat    -  
Carboidrati/Carbohydrate 73,0 g    28% 
Zuccheri/ Sugars    -  
Fibre / Fibre    -  
Proteine/ Protein 13,0 g    26% 
Sale / Salt    -  

Caratteristiche organolettiche di presentazione / organoleptic characteristics 
Aspetto / Look Ruvido /Rough 
Sapore / Flavour Gradevole / pleasant 
Odore / Smell Gradevole / pleasant 
Tenuta alla cottura / Firm when 
cooked 

Ottima / Excellent 

Aumento peso / Weight Increase Buono / Good 
Sedimento / Sediment Basso / low 
Nerbo / Whip Ottimo / Excellent 
Collosità / Stickiness Nei limiti / below limits 

Altre informazioni / Other informations 
Consumatori sensibili / Vulnerable 
consumers 

Soggetti celiaci / celiac consumers 

Destinazione d’uso / Intended use Prodotto indicato per la preparazione di primi piatti e idoneo per qualsiasi 
condimento  
Product for main courses and for seasoning 

Modalità d’uso / Cooking information Cottura in acqua bollente (1 litro per 100 gr.) per 4-16 minuti a seconda del 
formato  
Cooking in boiling water from 4 to 16 minutes, depending on the shapes 

Modalità di conservazione / Storage 
information 

Luogo fresco, asciutto e pulito (lontano da legumi, ortaggi, riso, detersivi, 
sostanze aromatizzanti), possibilmente al riparo dalla luce solare  
Keep in a cool, dry and clean place (far from vegetable, rice, detergents, 
aromas), away from sunbeams 

Confezionamento primario /primary 
packaging 

astuccio in cartoncino idoneo al contatto con gli alimenti 
carton boxes suitable for food contact 

Confezionamento secondario / 
secondary packaging 

Cartone ondulato, etichette  
Corrugated cardboard, Cardboardcaps  

Shelf life 36 mesi /36 months 
Trasporto / Transport Automezzi cabinati rispondenti alle norme igieniche (Reg. CE 852/2004) / 

Vehicles compliant with hygienical rules (Reg. CE 852/2004) 
 



Data di creazione: 24/09/2021

L E N T I C C H I E  D E L L ' U M B R I A  H O R O

CODICE 93045

PAESE E LUOGO DI ORIGINE ** Italia, Umbria

PESO 400 g

** ATTENZIONE: l’origine della materia prima potrebbe essere diversa

Lenticchie dal gusto delicato, prodotto tipico dell'Umbria

DESCRIZIONE Lenticchie coltivate in Umbria

ASPETTO Di colore dal verde al marroncino chiaro e dalla tipica forma rotondeggiante

SAPORE Dolce e delicato

PRODUTTORE Natura Distribuzione - Parco Sereno - Norcia (PG)

CURIOSITÀ La lenticchia, originaria della Mesopotamia, si è poi diffusa nell' area mediterranea come 

alimento principale dei poveri. Prodotto dall'alto valore nutritivo caratterizzato da un alto 

contenuto di proteine, una buona quantità di zuccheri e una quasi inesistente presenza di 

grassi

SUGGERIMENTI DI UTILIZZO Sciacquare abbondantemente prima dell'uso, non necessitano tuttavia di ammollo; sono 

ideali per zuppe e insalate, da provare per delle gustose polpette vegetariane

© VALSANA S.R.L. - Via degli Olmi 16 - 31010 Godega di Sant'Urbano (TV)

Il presente documento ha un valore puramente informativo-commerciale e non è la scheda tecnica del prodotto.



Zangirolami srl – Codigoro (FE) 

Tel. 3488608050 info@zangirolami.it 

 

 

 

 

SCHEDA TECNICA COD. LV05017 

 
RISOTTO AI PORCINI 

 

 
Rev. 01 del 
15/01/2018 

  

 
 

Prodotto Risotto con Porcini glutine <20ppm 

Certificazione Prodotto non certificato biologico 

Destinazione: Grande e Piccola Distribuzione, ristorazione 

Utilizzo del prodotto: Pronto per il consumo, previa cottura 

Confezionamento: Sacchetti in pellicola ad uso alimentare, atmosfera protettiva 

Conservabilità e requisiti Temperatura prodotto: Max + 18°C 

per la conservazione: Conservare in luogo fresco e asciutto 

Tenere lontano da fonti dirette di luce o calore 

Data di scadenza: Determinata sulla base della scadenza delle materie prime 

Shelf life: 24 mesi 

Tipologia di mercato: Mercato nazionale internazioinale 

Istruzioni di etichetta Denominazione di vendita elenco ingredienti 

dati minimi: lotto di confezionamento valori nutrizionali 

consigli per la preparazione 

modalità di conservazione 

peso 

nome e indirizzo dello stabilimento di produzione e confezionamento 

TMC espresso in [giorno mese anno] preceduto dall'indicazione "da consumarsi preferibilmente entro" 

Allergeni 

Nel prodotto Nella linea di Nello stabilimento 
produzione di stoccaggio 

 
Cereali contenenti glutine: grano, segale, orzo, avena, farro, 

N N N 
kamut e altri prodotti derivati. 
Crostacei e prodotti derivati N N N 

Uova e prodotti derivati N N N 

Pesce e prodotti derivati N N N 

Arachidi e prodotti derivati N N N 

Soia e Prodotti derivati N Y Y 

Latte e prodotti derivati N N N 

Sedano, Senape e Lupino (e prodotti a base di) Y Y Y 

Frutta secca in guscio e derivati, mandorla, nocciola, noce, 
N N N 

pistacchio …..) 
Semi di sesamo e prodotti derivati N Y Y 

Mostarda e prodotti derivati N N N 

Biossido di zolfo e solfiti a contrazioni >10mg/kg o mg/l 
N N N 

espressi come SO2. 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 



Zangirolami srl – Codigoro (FE) 

Tel. 3488608050 info@zangirolami.it 
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RISOTTO AI PORCINI 
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Glutammato Non contiene Glutammato 

Conservanti Non contiene Conservanti 

Radiazioni Non sottoposto a trattamento con radiazioni ionizzanti 

OGM Il prodotto non contiene proteine o DNA geneticamente modificati. 

L'azienda non utilizza OGM nella sua produzione 

Imballi/confezioni Sacchetti in pellicola ad uso alimentare, atmosfera ordinaria 

Confezione singola 

Pesticidi Il prodotto è conforme alle leggi CE: 

- regolamento 396/2005 e successivi aggiornamenti e modifiche 

 

Metalli Pesanti Il prodotto è conforme alle leggi CE: 

      - regolamento 1881/2006 / CE e successivi aggiornamenti e i cambiamenti 

Micotossine Il prodotto è conforme alle leggi CE: 

- regolamento 1881/2006 / CE modificato dal regolamento 105/2010 

Valori Nutrizionali per 100g di prodotto 

Carboidrati 70.9 g 

Di cui Zuccheri 0.3 g 

Proteine 7,4 g 

Grassi 1,6 g 

Di cui Saturi 0,1 g 

Fibre 1,7 g 

Sale 2,1 g 

Valore energetico 345 kcal 

Valore energetico 1432 kJ 

 Valori Microbiologici 

Salmonella assente /25g 

S.Aureus <10 UFC/g 

B.Cereus <10
2
 UFC/g 

Lieviti <10
2       

UFC/g 

Muffe <10
2       

UFC/g 

Valori Chimico fisici 

Umidità max 14% 

Ingredienti: 
Riso Carnaroli (88%), brodo vegetale granulare (sale, fecola di patate, estratto di lievito, maltodestrine di patate, verdure disidratate (carota, 
cipolla, sedano, prezzemolo), olio di girasole, aroma naturali vegetali, spezie), farina di riso, funghi porcini essiccati (Boletus Edulis e relative 
gruppo)(3.7%). 

 
N.B Tutte le possibili precauzioni sono state messe in atto per prevenire il rischio di contaminazioni accidentali da 

materie prime utilizzate e/o da processi produttivi 



Orto Buono Società Cooperativa a r.l. 

Via Giuggianello, s.n.c., 73027 

Minervino di Lecce (LE) 
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO  

INGREDIENTI (sostanze che possono provocare allergie o intolleranze 

in maiuscolo e grassetto): 

Passata di pomodoro Vizzino (91%), olio extravergine di oliva (all’origine), 

cipolla, basilico (0,6%), sale. 

SHELF LIFE - Termine Minimo di Conservazione: 31 dicembre del terzo 

anno successivo a quello di produzione (ad esempio la produzione del 15 

luglio 2022 avrà come TMC riportato in etichetta “da consumarsi 

preferibilmente entro il 31/12/2025”).  

PROCESSO PRODUTTIVO 

Le materie prime sono lavorate seguendo istruzioni codificate e sono acquistate da fornitori qualificati e sono, inoltre, 

sottoposte a controlli di sicurezza e di qualità. Il trattamento termico di stabilizzazione eseguito viene controllato 

strumentalmente in ogni ciclo produttivo ai fini della verifica del raggiungimento delle corrette temperature a cuore del 

prodotto e del loro mantenimento per i tempi stabiliti.  

I pomodori provengono da coltivazioni pugliesi. 

Orto Buono Società Cooperativa a r.l. opera in conformità a quanto previsto dalla normativa europea vigente in 

materia di rintracciabilità dei prodotti alimentari di igiene e sicurezza degli alimenti ed applica l’autocontrollo 

secondo i principi del sistema HACCP, in conformità ai Regg. CE 178/02, 852/04, e s.m.i. L’azienda Orto Buono è 

certificata ISO 9001:2015 

CONDIZIONI DI TRASPORTO E STOCCAGGIO 

Il prodotto può essere trasportato e conservato a temperatura ambiente, in luogo fresco e asciutto. Una volta aperto si 

consiglia di consumare il prodotto preferibilmente entro pochi giorni dall’apertura del vasetto. Il prodotto aperto deve 

essere conservato in frigorifero (+4/6 °C). 

IMBALLO PRIMARIO E SECONDARIO 

Il prodotto è disponibile nel formato in vasetti di vetro da 190g/212ml (12 pezzi per cartone) codice EAN 

8055118100441. 

Il materiale per il confezionamento è acquistato da fornitori qualificati, in grado di garantire la tracciabilità degli 

imballaggi, come da Reg. CE 1935/2004 e s.m.i. e conformi a venire a contatto con gli alimenti come da Reg. CE 

1895/2005, Reg. UE 10/2011 e normativa italiana D.M. 21/03/1973 e D.P.R. 777/82. 

Etichettatura ambientale D. Lgs. 116/2020: vasetto (GL 70)vetro; capsula (FE 40) metallo; film termoretraibile 

(LDPE 4)plastica; cartone (PAP 20) carta. 

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE 

Assenza di microrganismi di alterazione dopo 

incubazione a 30 °C ±1 °C per 14 giorni. 

CARATTERISTICHE CHIMICHE 

pH<4,5. Residui di prodotti fitosanitari: assenti o inferiori ai 

limiti massimi fissati dalla normativa vigente (Reg. CE 396/2005 

e s.m.i.). Contaminanti chimici assenti o inferiori ai limiti 

massimi fissati dal Reg. UE 2023/915 

VALORI NUTRIZIONALI MEDI PER 100 g DI PRODOTTO 

Energia (kJ/kcal): 393/95; grassi 5,8 g di cui acidi grassi saturi 0,8 g; carboidrati 6,8 g di cui zuccheri 6,8 g; fibre 3,8 

g; proteine 1,9 g; sale 0,6 g 

Redatto da Team HACCP Controllato da Team HACCP Approvato da Amministratore 
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Redatto da RAQ -  Italiana Confetti Srl Verificato e Approvato da Direzione Italiana Confetti Srl 
 

DATI AZIENDALI - company details 
 

Produttore - Manufacturer Italiana Confetti Srl 

Sede Legale - Registered office Via Monte, 6 – 80049 Somma Vesuviana (NA) 

Stabilimento di produzione - 
Manufacturing factory 

Via Cerqua Sant’Antonio – 80030 Scisciano (NA) Tel.: 0818442899        e-mail: info@confettiprisco.it 

Contatti - Contacts Tel.: 0818442899 – Fax 0818442366          www.confettiprisco.it            e-mail: assicurazionequalita@confettiprisco.it 

Certificazioni - Certifications 

 

Azienda certificata BRC/IFS    

 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO - Product Description 
 

Classe di prodotto - Product 
class 

Pronto all’uso - Prodotto dolciario  
Ready to eat – Confectionery product  

 

 
Denominazione dell’alimento 
- Name of food 

Pralina di cioccolato al latte (cacao: 32% min) con ripieno al cioccolato al latte 
Milk chocolate (cocoa: 32% min) praline with filling of milk chocolate  

Descrizione - Description 
Pralina di cioccolato al latte (cacao: 32% min) con ripieno al cioccolato al latte 
Milk chocolate (cocoa: 32% min) praline with filling of milk chocolate 

 

Cliente - Customer 
Scheda Tecnica Prodotto 
Technical Data Sheet 

 

INGREDIENTI – Ingredients 
 

INGREDIENTI: cioccolato al latte (50%) (zucchero, burro di cacao, latte intero in polvere, pasta di cacao, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di 
vaniglia), ripieno al cioccolato al latte (50%) (cioccolato al latte 29% (pasta di cacao, zucchero, latte intero in polvere), grasso vegetale (palmisti, palma, 
girasole, colza) in proporzione variabile, zucchero, destrosio, latte intero in polvere, siero di latte in polvere, latte scremato in polvere, cacao magro in 
polvere, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di vaniglia). 
 
INGREDIENTS: milk chocolate (50%) (sugar, cocoa butter, whole milk powder, cocoa mass, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla aroma), filling with milk 
chocolate (50%) (milk chocolate 29% (cocoa mass, sugar, whole milk powder), vegetable fat (palm kernel, palm, sunflower, rapeseed) in variable proportions; 
sugar, dextrose, whole milk powder, whey powder, skimmed milk powder, skimmed cocoa powder, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla flavor). 
 

ALLERGENI – Allergens 
 

Sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Presenti nello stabilimento 
Substances or products causing allergies or intolerances (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Present in the establishment 

Presenza/Assenza nel 
prodotto finito 

Presence/Absence in the 
finished product 

Possibile 
contaminazione 

crociata 
Possible cross 
contamination 

Cereali contenenti glutine, cioè: grano (farro e grano khorasan), segale, orzo, avena o i loro ceppi ibridati e prodotti derivati - 
Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains, and products thereof 

A No 

Uova e prodotti a base di uova - Eggs and products thereof A No 

Arachidi e prodotti a base di arachidi - Peanuts and products thereof A Yes 

Soia e prodotti a base di soia - Soybeans and products thereof P No 

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) - Milk and products thereof (including lactose) P No 

Frutta a guscio, vale a dire: mandorle (Amygdalus communis L.), nocciole (Corylus avellana), noci (Juglans regia), noci di acagiù 
(Anacardium occidentale), noci di pecan [Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch], noci del Brasile (Bertholletia excelsa), 
pistacchi (Pistacia vera), noci macadamia o noci del Queensland (Macadamia ternifolia), e i loro prodotti. - Nuts, namely: 
almonds (Amygdalus communis L.), hazelnuts (Corylus avellana), walnuts (Juglans regia), cashews (Anacardium occidentale), 
pecan nuts (Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch), Brazil nuts (Bertholletia excelsa), pistachio nuts (Pistacia vera), 
macadamia or Queensland nuts (Macadamia ternifolia), and products thereof, except for nuts used for making alcoholic 
distillates including ethyl alcohol of agricultural origin. 

A Yes 

Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/litro in termini di SO2 totale - Sulphur dioxide and 
sulphites at concentrations of more than 10 mg/kg or 10 mg/litre in terms of the total SO2 

A No 
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SHELF LIFE, MODALITÀ DI CONSERVAZIONE E TRASPORTO – Shelf life and storage and transport modality 
 

Shelf life 
18 mesi dalla data di produzione – Termine Minimo di Conservazione 
18 months from manufacturing date - Date of minimum durability 

Metodo di conservazione  
Storage modality 

Conservare in luogo fresco ed asciutto tra 10 e 20°C. Teme le alte e le basse temperature e l’umidità.  
Store in a cool, dry place between 10 and 20 ° C. It fears the high and low temperatures and humidity 

Temperatura di trasporto  
Transport temperature 

Da 10°C a 20°C 
From 10°C to 20°C 

 

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE - Nutrition declaration 
 

Dichiarazione nutrizionale   
(per 100g) 
Nutrition declaration   
(per 100g) 

Valore energetico/Energy kJ 2393 - 572kcal 

Grassi/Fat  33g  

Di cui acidi grassi saturi/Of which saturates  25g  

Carboidrati/Carbohydrate  50g  

Di cui zuccheri/Of which sugars  49g  

Proteine/Protein  5,5g  

Sale/Salt  0,19g  

 

Dati legali del cioccolato 
(dir. 2000/36/CE) 

Legal data chocolate 
(dir. 2000/36/CE) 

Sostanza secca di cacao: 32% nel cioccolato al latte  
Dry cocoa solids: 32% in milk chocolate 
 
Mat. Secca cacao sgrassato: 3% nel cioccolato al latte 
Dry fatfree cocoa solids: 3% in milk chocolate 
 
Sostanza secca lattica: 21,1% nel cioccolato al latte 
Dry milk solids: 21,1% in milk chocolate 
 
Materia grassa lattica: 5,6% nel cioccolato al latte 
Milkfat: 5,6% in milk chocolate 

 

CARATTERISTICHE IGIENICO-SANITARIE - Features sanitary 
 

Sicurezza Alimentare - Food 
Safety 

Il prodotto è conforme ai criteri di sicurezza alimentare e di igiene di processo (Reg. CE 2073/2005 e s.m.i.) e non presente residui di 
contaminanti (Reg. CE 1881/2006 e s.m.i.). L’Organizzazione si avvale del Laboratorio di Analisi Studio Summit Srl, regolarmente inserito 
nell’Elenco Ufficiale dei laboratori della Regione Campania con DGRC 346/07 ed accreditato a fronte della Norma UNI EN ISO 17025:05 da 
Accredia con n° 1013. 
The product is in compliance with food safety criteria and process hygiene (Reg. EC 2073/2005, and amended) and it doesn’t present 
residues of contaminants (Reg. EC 1881/2006, as amended). The organization use the Laboratory of Analysis Studio Summit Srl, regularly 
inserted in the Official List of the laboratories of the Campania Region with DGRC 346/07 and accredited according to the standard UNI EN 
ISO 17025: 05 by Accredia with No. 1013. 

Aflatossine - Aflatoxins Assenti/absent Lieviti - Yeast < 100 ufc/g 

Ocratossine - Ochratoxins Assenti/absent Muffe - Molds < 100 ufc/g 

Salmonella spp Assente/absent in 25 g Enterobacteriaceae < 10 ufc/g 

Listeria monocytogenes Assente/absent in 25 g Staphylococcus aureus < 10 ufc/g 

CBT - Total bacterial count < 5000 ufc/g Escherichia coli < 10 ufc/g 
 

HACCP 
L’Azienda attua un’sistema di autocontrollo ai sensi del Reg. CE 852/04 e s.m.i. 
The Company shall implement a quality assurance system under EC Reg. 852/04 and subsequent amendments 

 

Materiali e Oggetti a Contatto 
con gli Alimenti - Materials 
and objects in contact with 
food 

Tutti i materiali impiegati per il confezionamento del prodotto sono conformi alla cogente normativa in materia di 
materiali e oggetti a contatto con gli alimenti, in particolare: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) 
n.10/2011 et smi; DPR 23/08/1982, n.777; DM 21/03/1973. 
All materials used in product packaging are in compliance with the current law about material and objects in contact with 
food, in particular: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) n.10/2011; DPR 23/08/1982, n.777; DM 
21/03/1973. 

 

Irradiazioni - Irradiation 

Il prodotto e i suoi ingredienti non sono stati trattati con radiazioni ionizzanti secondo le disposizioni della Direttiva CE 
1999/2, Direttiva CE 1999/3 e il D.lgs 94/01 e s.m.i. 
The product and its ingredients have not been treated with ionizing radiation in accordance with the provisions of the EC 
Directive 1999/2, 1999/3 and EC Directive Legislative Decree 94/01 and subsequent amendments 

 

OGM - GMOs 

Il prodotto non contiene e non proviene da OGM e non prevede indicazione in etichetta in conformità ai Reg. CE 
1829/2003 e Reg. CE 1830/2003 sulla presenza e rintracciabilità di OGM. 
The product does not contain and does not come from GMO and has no indication on the label in accordance with EC Reg. 
1829/2003 and EC Reg. 1830/2003 on the presence and traceability of GMOs. 

 
 
 
 
 


